

# 17岁女孩患病 师生捐款救助



学生代表将爱心款放入捐款箱内。

□文/图 本报记者 朱红

11月30日上午，在漯河四高新校区一间会议室内，举行了一场为患病女孩张琦捐款的活动，老师们和学生代表纷纷将爱心款放入捐款箱内。

张琦是郾城区新店镇鬼赵村人，今年17岁，在漯河四高上二年级。5年前，张琦身体不适到医院检查，被诊断为免疫相关性全血细胞减少症，在市中心医院治疗了一个多月。后来又在市中医院血液科诊断为再生障碍性贫血。几年来，家人带着张琦四处求医，花光了家里的积蓄，还欠了不少钱。今年暑假，在省肿瘤医院，张琦被确诊为骨髓增生异常综合征，需要进行骨髓移植。

“医院专家说我这种病只能骨髓移植，12岁的弟弟与我配型成功，为了救我，弟弟非常勇敢。我的家人借遍了亲朋好友，又通过在网上求助才凑够了骨髓移植的手术费用。等我病好了，一定好好学习，帮助别人，回报社会。”11

月30日，在省肿瘤医院的张琦通过电话对记者说。

记者了解到，10月18日，张琦在省肿瘤医院进行了骨髓移植手术。张琦的班主任王改名老师得知张琦仍然需要一笔不菲的后期治疗费用，但是这笔钱却没有着落。今年10月，王改名把张琦患病的消息发到了学校教职工微信群里，老师们纷纷通过网络捐款平台捐款，并积极转发微信朋友圈，呼吁更多的人参与。

学校领导得知张琦的情况后，11月29日上午向全体师生发出了为张琦捐款的倡议。11月30日上午，漯河四高在新校区举行了捐款仪式。

捐款仪式快结束时，高二学生朱志坤的家长委托朋友匆匆赶来，转交给学校1065元钱。原来这位家长听说了张琦的情况后，发动同事进行了捐款。

记者获悉，当天共收到38698.4元爱心款。这笔爱心款学校将交给团市委希望工程账户，然后再转交给张琦的家人，用于骨髓移植的后期治疗。

## 捡钱包 还失主 二人结成好朋友

□本报记者 吴艳敏

11月30日，市民万先生在微信朋友圈发布消息：“今天做了件好事，捡到了一个钱包，通过一切办法联系到了失主。失主送了我一支钢笔，我俩还成了好朋友。”

11月30日，记者联系到了家住市区黄山路黄山社区的万先生，他告诉记者：“上午我带着2岁多的孙子去河堤上玩了一会，然后准备回家做午饭。走到黄山路时，看到地上有一个钱包。我赶紧捡了起来，打开一看，里面有800元现金，还有银行卡和医保卡等物品。”

“我在原地等了一会儿，没等来失主就带着孩子先回家了。我爱人在社居

委上班，她通过查找社保信息，找到了失主的联系方式。然后我就赶紧和失主联系，约定了时间和地点将钱包还给他。”万先生说，见面的时候，没有想到失主送给他一支钢笔。

“我当时拒绝不要，但是失主非要给我，说这是我们友谊的开始，最后我们互加了微信，成为好朋友。”万先生说。

随后，记者联系到了失主张先生，他告诉记者：“我上午去河堤和朋友一起打太极拳，回家路上不小心把钱包弄丢了。发现钱包丢失后我非常着急，里面除了我的医保卡，还有我孙子的医保卡。幸亏万大哥帮我捡到了，要不就麻烦了。”

“实在是太感谢万大哥了，我就送了他一支钢笔。也非常乐意交他这个朋友，我俩还加了微信呢。”张先生说。

源汇区干河陈乡祥和社区

## 设置活动室 丰富居民生活

本报讯(记者 王辉)“天冷了，再也不怕没地方跳舞了。”11月29日下午，在源汇区干河陈乡祥和社区活动室，最美夕阳舞蹈队队长丁爱莲高兴地说，现在天气越来越冷，在室外跳舞，身体冷得受不了，有时候遇上天冷路滑，就非常不方便。现在社区为她们专门设置了舞蹈活动室。

据祥和社居委的有关负责人介绍，天越来越冷，寒冷的天气制约了居民的室外活动范围，社区很多老人都想在室内开展活动，但是没有较大的活动场所为居民提供方便。为了解决辖区居民的这个烦恼，他们在社区办公楼专门腾出了几个活动室，分为书画室、图书室、健身室、舞蹈室，全部对辖区居民开放，而且还为前来的居民免费提供茶水。

“平时想活动活动也找不到机会，这下可好了，社区为我们提供了条件这么好的场地，真是太感谢了！希望以后多搞些活动！”在采访现场，几位居民表示，会和社区工作人员一起努力办好娱乐活动，让辖区居民既锻炼身体，又能愉悦心情，促进邻里间的感情，丰富社区居民们的精神生活。



12月1日是“世界艾滋病日”，大学生走出校园——

## 佩戴红丝带 参加防艾宣传

本报讯(记者 尹晓玉)12月1日是第30个“世界艾滋病日”，为向广大青年学生传播预防艾滋病的知识，由市卫计委、共青团漯河市委主办，市疾控中心承办的“美好青春我做主 红丝带志愿在行动”活动在沙澧河风景区红枫广场举行。

11月30日下午，漯河医专、漯河职业技术学院、漯河技师学院的200多名学生身穿红色马甲、佩戴红丝带，齐聚红枫广场参加活动。在现场，市疾控中心工作人员向学生们普及了传染病防控知识，提高在校大学生对艾滋病的认识，号召大学生加入防艾志愿行动中。活动最后，大学生们签下了“共担社会



一名学生在看宣传手册。

本报记者 尹晓玉 摄

责任、共享健康权利、共建健康中国”的承诺。

## 图片新闻



11月28日下午，在市区五一路与金江路交叉口附近，摊贩将非机动车道占了大半，影响市民通行。

本报记者 王麓棣 摄

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com